

des Kreistages des Landkreises Leipzig

Beschlussdatum: 07.10.2015	Grundlage (Vorlage): BV-2015/104	Beschluss Nr.: 2015/104	Öffentlicher Beschluss: Ja
Änderung(en) am:	Grundlage (Vorlage):	Mit Beschluss Nr.:	Öffentlicher Beschluss:
Aufgehoben am:	Grundlage:	Mit Beschluss Nr.:	Öffentlicher Beschluss:

Beschlussgegenstand:

Vertreter des Landkreises Leipzig in die Trägerversammlung auf Basis der "Öffentlichrechtlichen Trägervereinbarung zwischen dem Sparkassenzweckverband für die Stadtund Kreissparkasse Leipzig und dem Landkreis Nordsachsen zur Ausübung der Trägerschaft über die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig"

Beschlusstext:

Der Kreistag stellt fest, dass

- 1. Herr Kreisrat Sommer aufgrund der Beendigung der Tätigkeit als Vertreter des Landkreises Leipzig in der Zweckverbandsversammlung der Stadt- und Kreissparkasse Leipzig nicht mehr zum weiteren Vertreter in der Trägerversammlung auf Basis der "Öffentlich-rechtlichen Trägervereinbarung zwischen dem Sparkassenzweckverband für die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig und dem Landkreis Nordsachsen zur Ausübung der Trägerschaft über die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig" wählbar ist und damit als gewählter weiterer Vertreter des Landkreises in der Trägerversammlung auf Basis der "Öffentlich-rechtlichen Trägervereinbarung zwischen dem Sparkassenzweckverband für die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig und dem Landkreis Nordsachsen zur Ausübung der Trägerschaft über die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig" ausscheidet.
- 2. Zum Nachfolger des ausgeschiedenen weiteren Vertreters des Landkreises in der Trägerversammlung auf Basis der "Öffentlich-rechtlichen Trägervereinbarung zwischen dem Sparkassenzweckverband für die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig und dem Landkreis Nordsachsen zur Ausübung der Trägerschaft über die Stadt- und Kreissparkasse Leipzig", Herr Kreisrat Sommer, wird im Einvernehmen

Herr Kreisrat Maik Kunze

gewählt.

Borna, den 07.10.2015

Gez.

Henry Graichen Landrat

- Siegel-